

## 全力为法考保驾护航

本报讯(记者 周冬晴)9月15日上午,副市长、市公安局局长谢继步带队,察看2022年国家统一法律职业资格考试客观题考试准备工作。

2022年国家统一法律职业资格考试客观题考试将于9月17日、18日分两个批次开考,我市共设置两个考点、29个考场。谢继步来到江苏医药职业学院、盐城生物工程高等职业技术学校,重点察看考务安排、考场设

置、疫情防控、服务保障等工作。谢继步指出,要切实增强做好法考工作的责任感、使命感,以更高标准、更实举措做好考试组织实施工作。要严格落实疫情防控措施,加强交通保障、治安管理,严肃考风考纪,完善应急处置预案,确保考试平稳顺利进行。要强化责任担当,密切协作配合,齐心协力营造安全舒心的考试环境,全力提升广大考生的获得感和满意度。

## 农民王尊福:

### 办起农家书屋惠乡邻

□严利人

盐都区大纵湖镇红星村(原南严庄),有位农民王尊福,藏书六万册,办起农家书屋,惠及一方人。

1941年出生的王尊福,从小就爱读书学习,聪明勤奋,成绩一直很优秀。改革开放后大胆创业,办起加工企业,闯出新路。

1978年后,王尊福在村里办起胶木轴瓦厂,十多年后又在邻近的秦南镇街上承包轧钢厂,成为首批转型从事工业的农民。随着经济生活进入小康,王尊福对精神生活有了更高的追求。出差走南闯北,他顺便逛书店,看到喜爱的书就买,买了就看,乐在其中。他不抽烟,不爱酒,痴迷的就是书籍。他说,读一本好书如同与智者对话,增长了知识,开阔了视野。因为爱好读书,他每次出差就喜欢买书看,读后再转借给其他人,让大伙一起享受读书的乐趣。

经年累月地购书,王尊福家中的书越积越多,开始将书堆放在箱箱柜柜里。望着这些越积越高的图书,他就专门安排一间房子,请木匠制作了几个书柜,分门别类地存放书籍。这些图书除了平时自己阅读外,还借给村里喜欢读书的人。看到自己收集的图书给大家带来乐趣,更激发了他藏书的愿望。要添置更多图书,靠自己的收入难以满足。好多次在新华书店里看到心仪的图书,因太贵只能忍痛离去。一次在出差途中候车之余,他看到有旧书出售,就开始有选择性购买。有空闲他就到废品收购站转悠,看到有喜欢的旧书就购回。几十年来,王尊福生活节俭,把

一半的生活费用花在购买书上。特别是晚年离开工作岗位后,购书便成“主业”。他经常骑3个小时自行车到盐城市区,光顾新华书店、二手书店、古籍旧书店、书刊收购店,看中的就买回家。因为锲而不舍,他居然“淘”到不少好书,其中有些还是精品、珍品,很有收藏价值,令他很有成就感。

以书结缘,“淘”出朋友。一次,王尊福在收购店内看到一本书,作者王春才是盐城人,他立即购回家。翻看之后,书内有联系方式,王尊福试着向现居成都的作者打个电话,这位离开故乡50多年的老高工、老作家、原国家三线办公室主任,听到乡音分外激动,聊着聊着与他成为知己,随即寄赠长篇报告文学《元帅的最后岁月——彭德怀在三线》《苍凉巴山蜀水情》《日出长江》《九九艳阳天》等专著供其收藏。前几年,王春才利用回乡探亲之机,在孙女陪同下,专程走访王尊福书屋,并写了长篇参观记,在刊物上发表。

独乐乐不如众乐乐,好书分享更幸福。2014年,在区镇村有关部门支持下,王尊福办起颇有规模的农家书屋,镇政府授予“五星级文化中心户”称号,镇党委及文化站关心指导排忧解难,盐都区农委授牌为结对帮扶共建文化单位。

王尊福说,这些书籍自己没有让它们躺在书橱里,只要村民有需求,就无偿借给他们看,让这些书籍发挥最大的作用。他不但在红星村设立农家书屋,还在秦南镇街上设立流动书摊,摆放几千册书,过段时间轮换。免费借阅,还送茶水。

力和水平。各级领导干部要增强“时时放心不下”的责任感,守土有责、守土尽责,一线指挥、加强领导;各级防指要切实发挥牵头抓总作用,上下联动、左右衔接,形成工作合力;筑牢坚固防线,确保社会大局安全稳定;以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省委常委、常务副省长费高云,省委常委、苏州市委书记曹路宝,省委常委、省委秘书长储永宏,副省长马欣,省防指成员参加。

## 全市优化营商环境工作现场推进会召开

(上接1版)深入推进“一网通办”“一网统管”和“一件事”改革,创新跨区域通办方法,深化“四减”事项落实,推动政府数字化转型,做优做强“盐企通”功能,不断提升政务服务效能。要完善企业矛盾纠纷多元化化解机制,精准组织实施市场监管执法,建立健全企业信用评价体系,依法保障促进营商环境健康发展。要主动搭建银企对接桥梁,多途径解决招工难问题,拉长做粗本地产业链条,进一步强化自然资源要素保障,不断完善丰富生活服务配套,推动营商环境建设取得新的更大成效。

周斌强调,优化营商环境是一项系统工程,要健全组织体系、推动任

务落地落实,深入企业项目、构建亲清政商关系,广泛宣传引导,营造共建共享氛围,凝聚形成营商环境建设的整体合力,全方位推进营商环境建设提质增效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市发改委、市行政审批局汇报有关情况,射阳县、滨海县作交流发言。会前,与会同志观摩了盐城铠羿电子科技有限公司和射阳县市民中心。

市委常委、常务副市长勾凤诚主持,市政府秘书长刘光球,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位负责同志等参加。

## 公告

江苏益诚宝通电子商务有限公司: 本局受理劳动者陈稼焯等2人投诉你单位未依法及时足额支付工资报酬一案,现依法向你单位公告送达《劳动保障监察限期改正指令书》(盐人社察令字[2022]第

93号),请你单位按要求报送材料并支付劳动者陈稼焯等2人工资,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。

盐城市人力资源和社会保障局 二〇二二年九月十四日

## 中标候选人公示

根据招标投标的有关法律、法规、规章和本项目招标文件的规定,大丰区兴城综合商务楼机房加固工程的评标工作已经结束,现将中标候选人公示如下:第一名:江苏仙芭建设工程有限公司,投标报价:44.348224万元;第二名:江苏建权丰尚建设集团有限公司,投标报价:44.483000万元;第三名:江

苏赛磊建设工程有限公司,投标报价:44.664981万元。 自本中标候选人公示起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。

招标人:盐城市大丰区兴城投资开发有限公司 2022年9月16日

# 我市结束防台风Ⅱ级应急响应

本报讯(记者 陆荣春 唐承兵)9月15日晚8时,省防指结束我省防台风Ⅱ级应急响应。根据《盐城市防御台风应急预案》有关规定,市防指决定9月15日晚8时起结束我市防台风Ⅱ级应急响应。

据市气象部门消息,今年第12号台风“梅花”(强热带风暴)的中心15日上午8时开始进入我市东台境内,进入时中心附近最大风力有10级(25米/秒),中心最低气压为985百帕。之后“梅花”以每小时19公里左右的速度向北偏西方向移动,强度变化不大。 15日上午10时,台风“梅花”的

中心已经位于大丰境内,也就是北纬33.1度,东经120.6度,中心附近最大风力有10级,中心最低气压为988百帕。之后“梅花”以每小时20公里到25公里的速度继续向北偏西方向移动,强度逐渐减弱。下午2时定位显示,“梅花”(热带风暴)中心从射阳入海,离开我市内陆进入大海,离开时中心附近最大风力有9级,中心最低气压为982百帕。之后“梅花”以每小时20公里的速度继续向北偏西方向移动。

“梅花”从我市境内走了一遭,带给我市明显降水。据气象部门监测到的气象资料显示,受台风“梅花”影

响,9月12日晚8时到15日上午10时我市中北部出现大到暴雨,南部暴雨到大暴雨,同时伴有9~11级阵风。基本站累计雨量:市区120毫米,响水65.4毫米,滨海43.6毫米,阜宁50.5毫米,射阳73.7毫米,建湖85.7毫米,大丰121.3毫米,东台104.5毫米。加密自动站中有140个站超过50毫米,其中35个站超过100毫米,最大169.1毫米,出现在东台市凉港镇门村。共有29个站阵风达到9级以上,其中10个站阵风10级,两个站阵风11级(分别为大丰区大丰港30.5米/秒、东台国华四期海上升压站32米/秒)。

市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,随着“梅花”的远离,带来的雨水将渐渐停止,风力今天也会明显减弱,预计今天会减弱至5级阵风6到7级。预计未来几天我市天气具体为:9月16日,阴有雨,局部雨量中等,西南风6到7级阵风8到9级逐渐减弱为5级阵风6到7级,21℃~26℃;9月17日,多云到阴,局部有阵雨,偏北风4到5级,21℃~27℃;9月18日,多云到阴,部分地区有阵雨,22℃~28℃;9月19日,多云,22℃~25℃;9月20日,多云,18℃~22℃;9月21日,多云到阴,19℃~24℃。



9月15日,台风“梅花”经过我市境内,受其影响,市区风雨交加。我市相关部门组织人员全力以赴奋战一线,确保群众正常生产生活、城市安全有序。

市区高架道路上,交警在风雨中疏导过往车辆。

## 保障生产生活安全有序



市园林绿化管理处清理道路两侧倒伏的树木。



市政管理处工作人员排除道路积水。



市路灯管理处的工人在市区建军广场附近拆卸有安全隐患的亮化灯笼。

记者 周晨阳 王焱 摄

## 2022年全国双创活动周江苏分会场在盐启动

(上接1版)更实举措筑牢产业发展根基,更高标准推动创新载体培育,更大力度促进人才队伍建设,为加快建设绿色低碳发展示范区增添新动能。期待各界朋友走进盐城这片热土,共享无限发展机遇,携手开创美好未来,为江苏“勇挑大梁”多作盐城贡献。

活动中,我省发布了“科创江苏”试点区县名单并进行授牌,我市盐都区入选,并发布省“双创计划”项目优秀单位名单。盐城高新区围绕

双创示范基地建设推进情况作推介,该区是我市重要的科技创新高地,转型发展引擎、对外开放窗口。

徐州市新沂市、常州市金坛区鑫瑞新材料科技有限公司、苏州工业园区苏大天官众创空间、江苏恒隆通新材料科技有限公司等作双创经验与成果分享。活动同步发布2022年第三届中国电子信息创新创业大赛赛事,为盐城高质量发展集聚优质人才,吸引优质项目、孵化优质企业。与会领导和嘉宾还参观了省双

创成果展。

在盐期间,胡广杰一行还实地考察了江苏东九重工股份有限公司、盐城维信电子有限公司等创新创业企业。

省政府副秘书长张叶飞、省政府新闻办副主任胡竹、省发改委副主任王显东、省科协副主席李千目、省工信厅副厅长石晓鹏出席,市委常委、常务副市长勾凤诚主持,副市长王娟,市政府秘书长刘光球等参加。

## 发挥国企龙头作用 为高质量发展多作贡献

(上接1版)不断深化国有企业改革,建立以市场为导向的经营管理模式,健全完善现代企业治理体系,加大科技创新力度,不断建强人才队伍,创新考核奖惩机制,激发企业发展活力,实现做强做优;

加强国有资产管理,健全完善制度体系,不断提升科学化规范化水平,促进国有资产保值增值。相关部门要切实履行职责,为国有企业发展营造良好环境、提供有力支撑,真正把国有企业建设成全市标

杆企业、领军企业。人大要发挥职能作用,做好国资管理监督工作,各级人大代表要履职尽责,积极建言献策,助推国有企业平稳健康发展,为全市经济社会发展贡献人大力量。

## 盐城市防空警报试鸣公告

根据《中华人民共和国人民防空法》《江苏省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》的有关规定,按照全省统一部署,决定于2022年9月18日上午10时00分至10时19分组织全市防空警报集中试鸣。防空警报试鸣程序和时长如下:

- 10:00,鸣放预先警报。鸣36秒、停24秒,3遍为一个周期,持续3分钟。
- 10:08,鸣放空袭警报。鸣6秒、停6秒,15遍为一个周期,持续3分钟。
- 10:16,鸣放解除警报。连续长鸣3分钟。

防空警报试鸣期间,请广大市民保持正常的工作和生活秩序。 特此公告。

盐城市人民政府 2022年9月13日

“讲文明树新风”公益广告  
关爱儿童 放飞梦想  
FANGFEI MENGXIANG  
盐阜大众报业集团 宣